



## Житель Красноармейска признан судом виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для признания 46-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, днем 14 апреля 2022 года компания из четырех мужчин находилась в квартире в 5-м Микрорайоне города Красноармейска. Квартира принадлежала одному из них. Мужчины занимались в ней ремонтными работами. В процессе ремонта 52 и 46-летний рабочие отлучились на кухню, где начали употреблять алкоголь. В это время между данными мужчинами возник конфликт. Младший из них ударил потерпевшего в голову более 5 раз стеклянной бутылкой и более 6 раз металлической панелью газовой плиты. А потом схватил нож и нанес еще более 6 ударов в голову пострадавшего. От полученных ударов потерпевший скончался через непродолжительное время, а злоумышленник скрылся с места



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

происшествия.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила в результате механической асфиксии.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1717981>